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 Активности НАТО су очигледно усмерене на јачање војног присуства у Црном мору и у
источној Европи, оцењује амбасадор Русије при НАТО Александар Грушко.

  Он је истакао да такви потези немају “антитерористичку вредност“, уз обећање да
званична Москва неће бити нема на ту ситуацију.   

Грушко је истакао да највеће груписање војних снага дуж граница Русије још од периода
Хладног рата, од стране наводно дефанзивне Алијансе, не само да подрива безбедност
Европе, већ ствара очигледне ризике по стабилност.

  

  

“Војни специјалисти из држава чланица Алијансе сада спроводе одлуке са самита у
Варшави у јулу ове године и испуњавају услове за то на територијама које се налазе дуж
границе Русије. Као део наводног оснаживања такозваног источног крила НАТО,
формира се мултинационални батаљон који ће бити пребачен у балтичке земље и
Пољску до 2017. Шта више, они планирају размештање некакве бригаде у Румунији, уз
специјалне опције за појачавање присуства у Црном мору“, рекао је Грушко.

  

Према његовим речима, овакво понашање НАТО ставља ризик пред договор о одређеној
врсти сарадње са Русијом.

  

Истовремено, Москва наставља са размештањем својих трупа, носач авиона Адмирал
Кузњецов је био критична тачка чак и на састанку НАТО, када избегнута озбиљнија
расправа јер је руска страна одбацила могућност да се њен брод натанкује у Шпанији,
што је НАТО хтео да спречи.
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Како каже Грушко, за разлику од московских потеза, оно што НАТО ради у Црном мору
се не може подвести под борбу против тероризма.

  

“Напротив, НАТО складишти оружје у региону источне Европе, модернизује
инфраструктуру за размештање великих војних јединица, укључујући и жестоке вебе,
како на земљи, тако и у ваздуху и у води, а све то тик поред руске границе. Дакле,
питање је, шта је следеће? Нови талас спекулација из НАТО о “руској претњи“ и нова
трка са оружјем? Ми верујемо да је то пут право у никуда“, закључио је Грушко.
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